ANEXO III
CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

Cargo: PSICOPEDAGOGO
Português: 

- Ortografia: Acentuação gráfica, Pontuação, Classe de Palavras, Flexão Nominal, Concordância nominal ; Flexão verbal : número pessoal e modo temporal, Concordância verbal, Formação de palavras: composição e derivação , Estrutura da frase na Língua Portuguesa: Regência nominal e verbal, colocação pronominal , Sinonímia, antonímia, polissemia, denotação e conotação, Recursos linguístico( linguagem figurada) , Interpretação de textos.

Referências Bibliográficas:

HOLLANDA, Aurélio Buarque de . Dicionário Aurélio da Língua Portuguesa. 5ª Ed. Curitiba: Positivo: 2010.

CEGALLA, Domingos Paschoal. Novíssima Gramática da Língua Portuguesa. 48. Ed. São Paulo: Companhia Editora Nacional, 2008.

Gramática Atualizada.

Manuais , livros, apostilas, compilados, publicações oficiais de órgão públicos, jornais, revistas e diversos que contenham os conteúdos indicados

Conhecimentos Específicos:

Histórico da Psicologia , Métodos da Psicologia. O Arco reflexo. A Inteligência e o meio ambiente. A Motivação e a Aprendizagem. O processo de aprendizagem segundo Piaget. A personalidade. A sensação e a percepção. A Psicanálise. O Gestalt. O behaviorismo. Os testes psicológicos. As deficiências Mentais. Dinâmica de Grupo. Pedagogia. Psicopedagogia.

Lei n° 8.069, de julho de 1990 e alterações. Dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente e dá outras providências.

Referências Bibliográficas:
Manuais , livros, apostilas, compilados, publicações oficiais de órgão públicos, jornais, revistas e diversos que contenham os conteúdos indicados.
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