EDITAL Nº 022/2017
ABRE PRAZO DE INSCRIÇÃO PARA OS ESTUDANTES DO MUNICÍPIO QUE FREQUENTARÃO CURSOS TÉCNICOS E UNIVERSITÁRIOS NO ANO DE 2018, PARA CONCESSÃO DO RESPECTIVO AUXÍLIO TRANSPORTE. 
VOLMIR PEDRO CAPITANIO, Prefeito Municipal de Jacuizinho, Estado do Rio Grande do Sul, no uso nas atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, TORNA PÚBLICO para conhecimento dos interessados que no período de 29 de dezembro de 2017 a 10 de janeiro de 2018, no horário das 8:00 às 13:00 horas, nos dias de expediente da Prefeitura Municipal, junto a Secretária Municipal de Educação, localizada no Centro Administrativo Municipal, situado na Rua Eloi Tatim da Silva, nº 407, centro, na cidade de Jacuizinho/RS, estarão abertas as inscrições para estudantes do Município que frequentarão Cursos Técnicos e Universitários, visando a concessão do respectivo auxilio transporte  nos termos e nos limites da respectiva legislação municipal vigente.
No ato da inscrição, os estudantes deverão apresentar Carteira de Identidade/RG, CPF, comprovante da respectiva Matrícula, comprovante de residência, e comprovante de renda (per capita inferior a 75% (setenta e cinco por cento) do salário mínimo nacional). 
Jacuizinho/RS, 29 de dezembro de 2017.

Volmir Pedro Capitanio
     Prefeito Municipal
