ANEXO I DA REQUISIÇÃO ADMINISTRATIVA Nº 038/2019.

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE DESENVOLVIMENTO, OPERACIONALIZAÇÃO, ACOMPANHAMENTO E INTEGRAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS.
PROJETO BÁSICO

IDENTIFICAÇÃO:

Projeto: Constitui objeto desta requisição administrativa a contratação de agente de integração para execução de programa de estágio não-obrigatório e supervisionado de estudantes da Prefeitura Municipal de Jacuizinho - RS, dos níveis de ensino superior, ensino médio, de educação profissional, de educação especial, dos anos finais do ensino fundamental e PIM, conforme as descrições a seguir e de acordo com a Lei Federal 11.788 de 25 de setembro de 2008.

OBJETIVOS:

Geral: Acompanhar as relações funcionais e acadêmicas do estagiário no âmbito da PMJ, verificando o fiel cumprimento dos aspectos educacionais, pedagógicos e legais que coexistem na relação de estágio, cuidando para que todos os requisitos exigidos para a efetiva configuração ontológica do estágio sejam integralmente cumpridos.

Específico: Contratar um agente especializado que promova e viabilize o desenvolvimento, operacionalização, acompanhamento e integração do estagiário em suas atividades no PMJ, a partir das seguintes condições:
DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA:

- Assumir as responsabilidades resultantes da Lei nº 8.666/93 e da Lei 11.788/2008, bem como todos os demais dispositivos regulatórios, normativos e legais;
- Assumir todos os estudantes que hoje estagiam na Prefeitura Municipal de Jacuizinho dando regular andamento aos seus estágios;
- Proceder ao recrutamento, pré-selecão dos estudantes (Processo Seletivo), distribuição das bolsas – auxilio, e outros encargos, encaminhando a relação à Prefeitura que definirá os estagiários;
- Relacionar-se com as instituições de Ensino e com elas celebrar convênios específicos nas áreas de ensino médio, técnico e de ensino superior nas áreas de interesse da Administração Municipal. Tais convênios devem conter as condições exigidas pelas mesmas, para caracterização e definição dos estágios de seus alunos, nos termos da Lei nº 11.788 de 25/09/2008;

- Obter da Prefeitura a quantidade das oportunidades de estágios possíveis de serem concedidas, com a identificação dos referidos cursos;

- Encaminhar a Prefeitura os estudantes cadastrados na mesma e identificados (com carta de apresentação) com as oportunidades de estágios concedidas;

- Preparar e providenciar para que a Prefeitura e o estudante assinem o respectivo termo de compromisso de estágio, com a interveniência da Instituição de Ensino, nos termos da Lei nº 11.788 de 25/09/2008, como condição indispensável à contratação dos estagiários, no qual deverá constar:

- Identificação do estagiário, da instituição de ensino, do agente de integração e do curso e seu nível;

- Menção de que o estágio não acarretará vínculo empregatício;
- Valor da bolsa-auxílio, auxilio-transporte (quando for o caso) e recesso remunerado;

- Carga horária semanal distribuída nos horários de funcionamento da Prefeitura compatível com o horário escolar;

- As tarefas que lhe forem cometidas;

- Assinatura do estagiário, da instituição de ensino, da Prefeitura e do agente de integração;

- Será responsabilidade da Contratada providenciar a assinatura das instituições de ensino nos contratos de estágio dos alunos que frequentam o ensino à distância; 

- Obrigação de cumprir as normas disciplinares de trabalho e de preservar o sigilo das informações a que tiver acesso.

- Disponibilizar on-line a ocorrência de quaisquer das hipóteses de suspensão do pagamento da bolsa – auxílio educacional;

- Preparar toda a documentação legal referente ao estágio bem como, efetivar o Seguro Contra Acidentes Pessoais, em favor dos estudantes que realizem Estágio junto a Prefeitura em decorrência deste contrato, devendo responsabilizar-se pelo Seguro, em termos de: inclusão e exclusão dos estudantes, pagamento do prêmio mensal, relacionamento com as seguradoras, providências em caso de sinistro e pagamento dos capitais segurados. A indenização mínima, no caso de sinistro, será de R$ 10.000,00 (dez mil reais);
- Acompanhar o desenvolvimento e a regularidade dos estágios e da vida escolar dos estagiários, com a correspondente produção de relatórios semestrais ou quando solicitados;

- Repassar o pagamento de bolsa-auxílio mensal ao estudante-estagiário que esteja seu respectivo termo de compromisso de estágio previamente deferido;

- Realizar o pagamento da bolsa-auxílio mensal ao estudante-estagiário que estiver com a documentação regular em até dois dias úteis após o depósito da Prefeitura na conta bancária da Contratada, que ocorrerá até o 5º dia útil do mês subseqüente ao do estágio.

- Disponibilização de sistema informatizado com permissão de usuário e senha à contratante que permita a geração do boleto para o pagamento dos estagiários, relação dos estagiários ativos, com período de vigência do contrato de estágio bem como link de renovação e rescisão com a possibilidade preencher e imprimir o documento e enviar ao Agente de Integração. Que permita ainda a verificação da situação do Termo de Compromisso de Estágio, controle de recesso dos estagiários e, no caso de interesse da administração, o pagamento de auxílio transporte. 

- Fornecer aos estudantes, os respectivos certificados de realização de estágio, constando os seguintes dados mínimos: nome, curso, Instituição de Ensino, total de horas executadas (não colocar apenas a carga horária semanal), local de exercício das suas atividades e o nome da Prefeitura Municipal de Jacuizinho;

- Na taxa de administração proposta deverão estar incluídas as obrigações cabíveis ao Agente de Integração e demais despesas incidentes ou que venham a incidir sobre o contrato.

- Observar rigorosamente as normas e especificações constantes no termo de referência.

DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE:

- A Prefeitura Municipal de Jacuizinho, como Contratante, deverá proporcionar as seguintes condições mínimas:

- Identificar e quantificar as oportunidades de estágio a serem concedidas, conforme as respectivas condições e requisitos;

- Formalizar as oportunidades de estágio, conciliando em conjunto com a Empresa Contratada, suas condições/disponibilidade com as condições exigidas pelas Instituições de Ensino;

- Receber os estudantes encaminhados pela Contratada, mantendo com os mesmos entendimentos sobre as condições de realização do estágio;

- Informar ao agente de integração o nome dos estudantes que, efetivamente irão realizar o estágio;

- Celebrar com estudantes os respectivos termos de compromissos de estágio, com a interveniência obrigatória das Instituições de Ensino;

- Posse de uma via de cada termo de estágio;

- Acompanhar o estágio através de supervisor de estágio do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Jacuizinho com experiência profissional na área de conhecimento desenvolvida no curso do estagiário, para orientar e supervisionar até (10) estagiários simultaneamente;

- Participar da sistemática de acompanhamento, supervisão e avaliação de estágios, fornecendo, quando for o caso, dados as Instituições de Ensino, diretamente ou através da Empresa Contratada;

- Informar mensalmente a Empresa Contratada a frequência dos estudantes ao estágio;

- Transferir, mensalmente, ao agente de integração, os recursos necessários ao pagamento das bolsas-auxílio de cada estagiário, acrescido do valor que será estipulado posteriormente, por cada bolsa;

- Conceder auxilio transporte, quando necessário, ao estagiário, proporcional a sua efetividade, excluído o período de recesso;

- Conceder período de recesso ao estagiário na forma do art.13 da Lei 11.788/2008; - Será concedido pela Prefeitura Municipal de Jacuizinho ao estudante que tenha realizado as atividades de estágio, pelo período de duração igual ou superior a 1( um) ano, período de recesso remunerado de 30 (trinta)dias, ou, no caso de estágio com duração inferior a 1( um) ano, período de recesso proporcional, ambos a serem gozados, preferencialmente, durante as férias escolares.

- A duração do estágio será de no máximo 2 (dois) anos , devendo ser renovado semestralmente o termo de compromisso entre as partes , condicionando-se a renovação do termo de compromisso à comprovação, por parte do estagiário, de sua frequência  no estabelecimento de ensino no período do estágio;

- O contrato com o agente de integração terá duração de 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura, podendo ser prorrogado por iguais e sucessivos períodos até o limite de 60 (sessenta) meses, nos termos da Lei 8.666/93 e da legislação aplicável. 
CUSTO ESTIMADO PARA O PROJETO: 

O valor estimado é de até R$ 1.310,00 (hum mil trezentos e dez reais) mensais, para os serviços objeto da contratação em tela, referente a 26 (vinte e seis) estagiários, conforme propostas anexas de licitantes potenciais com valores praticados no mercado.
