ANEXO III
CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS

Cargo: MONITOR DE EDUCAÇÃO ESPECIAL
Português

Conteúdos:

Interpretação de texto, conhecimento da norma cultana modalidade escrita do idioma e aplicação da Ortografia oficial; Acentuação gráfica; Pontuação; Classes gramaticais; Concordância verbal e nominal; Pronomes: emprego e colocação e Regência nominal e verbal. Noções da norma culta da língua portuguesa na modalidade escrita; Crase; Encontros vocálicos; Dígrafos; Adjetivo; Pontuação; Substantivo – gênero, número, grau; Separação de sílabas; Sinônimo; Antônimo; Verbos. 

Bibliografia Sugerida: 

Novas Palavras - Emília Amaral, Severino Antonio e outros - Editora FTD; Moderna Gramática Portuguesa - Evanildo Behara - Editora Ática.Nova Gramática do Português Contemporâneo – Celso Cunha e Lindley Cintra
Gramática Escolar da Língua Portuguesa – Evanildo Bechara
Matemática

Conteúdos:

Conjunto dos números naturais, inteiros, racionaise reais (formas decimal e fracionária): propriedades, operações e problemas; 

Grandezas Proporcionais - Regra de três simples e composta; Porcentagem e juro simples e composto – Resolvendo problemas; Sistema Monetário Brasileiro; Sistema Decimal de Medidas: comprimento, superfície, volume, massa, capacidade e tempo (transformação de unidades e problemas); Figuras Geométricas Planas: perímetros e áreas –problemas

Bibliografia Sugerida
Vivendo a Matemática-Luiz MárcioImenes Editora Scipione - Companhia Editora Nacional Matemática eRealidade - Gelson Iezzi, Osvaldo Dolce, Antonio Machado - Atual Editora -Para Aprender Matemática - Iracema Mori, Dulce SatikoOnaga - Editora Saraiva- Fundamentos da Matemática- Ismael Reis-Editora Moderna  -  Tudo é Matemática –Dante- Editora Ática – Matemática – Edwaldo Bianchini  - Editora Moderna – Projeto Araribá Matemática – Editora Moderna.
Conhecimentos Específicos
Conteúdos:

Sociedade Brasileira; Educação e Cidadania; Concepção de ensino e aprendizagem; Fundamentos de Currículo: conceito, fundamentos e componentes; Fundamentação teórica, orientações metodológicas e enfoques das diferentes áreas do conhecimento; Avaliação do processo educativo; Referencial Curricular Nacional da Educação Básica; As relações do ensino e aprendizagem na sala de aula; Importância do processo de socialização da criança; Importância dos jogos e brincadeiras no desenvolvimento infantil; Interação professor -aluno; Lei de Diretrizes e bases - 9394/96. Noções básicas dos conteúdos a serem desenvolvidos na Educação Básica; Estatuto da Criança e do Adolescente. Atribuições do cargo de monitor.

Bibliografia Sugerida;
Constituição da República Federativa do Brasil – 1988: Capítulo III – Seção I – Da Educação – Artigos 205 a 214; Lei nº 9.394/96, de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (LDB); Lei nº 8.069/90 – Estatuto da Criança e do Adolescente. 

Jacuizinho/RS, 25 de abril de 2017.
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