EDITAL Nº 006/2019
AUDIÊNCIA PÚBLICA DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DO SETOR DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO RELATIVA AO TERCEIRO QUADRIMESTRE DO ANO DE 2018.
ANTONIO GILSON DE BRUM, Secretário Municipal de Saúde do Município de Jacuizinho, Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, TORNA PÚBLICO, para cumprimento do disposto na legislação vigente, que o Município de Jacuizinho estará realizando no dia 28 de fevereiro de 2019, com início às 10:30 horas, na Câmara Municipal de Vereadores, localizada junto ao Centro Administrativo Municipal, situada à Rua Eloí Tatim da Silva, nº 407, Centro, nesta cidade, a Audiência Pública relativa ao Terceiro Quadrimestre do ano de 2018 para análise e divulgação do relatório de Gestão, contendo, dentro outros dados sobre o montante e a fonte de recursos aplicados no setor de Saúde Pública de Município, bem como, sobre a oferta e produção de serviços  na rede assistencial própria, contratada ou conveniada, além da prestação de contas da execução de programas, serviços e ações de saúde, e do SARG/SUS, tudo relativo ao Terceiro Quadrimestre de 2018.

Para tanto convida as Entidades Civis Organizadas e a Comunidade em geral para participar da mencionada Audiência Pública.

                   Jacuizinho/RS, 20 de fevereiro de 2019.

  ANTONIO GILSON DE BRUM
  Secretário Municipal de Saúde 

